

3-го февраля в ходе совещания, проведенного Министром культуры России Александром Авдеевым, Фонду Петра Кончаловского было предложено выступить организатором **ежегодного Международного культурного форума в Санкт-Петербурге**. На совещании также присутствовал Президент Российской академии художеств Зураб Церетели. В настоящее время проект детально разрабатывается Фондом совместно с Министерством культуры, проведение намечено на конец ноября 2011 года. Тема первого форума и условия участия будут официально объявлены позже.

